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P R OT O K O L L
FÖRT VID OR DINAR IE FÖR ENINGS ST ÄMMA, 

H SB STOCKHOLM EK. FÖR., FULLMÄKT IGE, 
ENGLUNDAVÄGENS,SOLNA 

DEN 8 APR IL 2024. 

§ 1 Föreningsstämmans öppnande 

Styrelsens ordförande, Jenny Hjalmarson, hälsar på styrelsens vägnar alla varmt 

välkomna till HSB Stockholms föreningsstämma. 

Jenny förklarar stämman öppnad. 

§ 2 Val av stämmoordförande 

Inge Gustafsson, valberedningens ordförande, föreslår att Johan Ödmark väljs som 

mötesordförande. 

Stämman beslutar 

att som ordförande för föreningsstämman välja Johan Ödmark. 

Jenny Hjalmarson hälsar Johan Ödmark varmt välkommen till årsstämman. 

§ 3 Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 

Johan tackar för förtroendet att leda föreningsstämman. 

Mötesordförande anmäler 

att Jeanette Levin för dagens protokoll. 
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Ordförande välkomnar Riksförbundets ordförande Johan Nyhus och HSB Riksförbund 

nya vd Susanne Bergh till kvällens panelsamtal som modereras av pressansvarige Erik 

Juhlin. 

Johan förklarar att yrkanden lämnas skriftligen till presidiet och begärt ord utförs från 

podiet. Endast fullmäktige har yttranderätt. 

§ 4 Godkännande av röstlängd 

Mötesordförande informerar att 78 ombud närvarar och 39 övriga inbjudna gäster. 

Stämman beslutar 

att godkänna röstlängden och att fastställa antalet närvarande fullmäktig till ombud, samt 

gäster, bilaga 1. 

§ 5 Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 

Enligt stadgarna och lag om ekonomiska föreningar ska stämman besluta om närvarorätt 

vid föreningsstämman. 

Stämman beslutar 

att stämman ska vara öppen för medlemmar i HSB Stockholm. 

Noteras att beslutet är enhälligt. 

§ 6 Godkännande av dagordning 

Mötesordförande hänvisar till publicerad dagordning, bilaga 2. Arbetsordningen kommer 

att följa dagordningen. 
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Stämman beslutar 

att godkänna dagordning och arbetsordning. 

§ 7 Val av två personer jämte stämmoordföranden justera 

protokollet 

Inge Gustafsson, valberedningen, förslår att Bo Hallgren och Ann-Sofie Hagberg utses 

som justerare. 

Stämman beslutar 

att som justerare utse Bo Hallgren och Alm-Sofie Hagberg 

§ 8 Val av minst två rösträknare 

Inge Gustafsson, valberedningen förslår att Bo Hallgren och Ann-Sofie Hagberg utses 

som rösträknare. 

Stämman beslutar 

att som rösträknare utse Bo Hallgren och Ann-Sofie Hagberg. 

§ 9 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

Mötesordförande informerar om att kallelsen skickades digitalt /e-post den 19 mars, samt 

påminnelse den 2 april. Handlingarna har funnits på föreningens hemsida. 

Enligt stadgarna ska kallelse ske minst 2 veckor före och tidigast 6 veckor före stänm1an. 

Stämman beslutar 

att kallelse till föreningsstämman har skett i behörig ordning. 
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§ 10 Rapport om efterlevnad av HSB-rörelsens gemensamt 

utarbetade styrdokument antagna av HSB Riksförbunds föreningsstämma 

Mötesordförande hänvisar till publicerat underlag, bilaga 2 sidan 89 och konstaterar att 

HSB Stockholm följer de av HSB Riksförbund antagna styrdokumenten. 

Stämman beslutar 

att godkänna föreningsstyrningsrapporten och lägga den till handlingarna. 

§ 11 Genomgång av styrelsens årsredovisning och 

koncernredovisning 

Eva Nordström, verkställande direktör redogör muntligt för årets verksamhet och 

redovisar i övrigt till upprättad redovisning, bilaga 2, kompletterar med bilder, bilaga 3. 

Evas muntliga redovisning omfattade i huvudsak följande: 

Eva har varit vd i snart ett år. 

År 2023 har varit ett utmanande år för HSB Stockholm. Mycket har hänt runt om i 

världen som har påverkat oss: krig, klimatförändringar som är här för att stanna, ökad 

inflation och kraftigt stigande räntor. 

Nyproduktionen har i stort sett stannat av. De ökande räntorna och byggkostnaderna har 

lett till en kraftig inbromsning av bostadsbyggandet, både för HSB Bostad och branschen 

i stort. HSB Stockholm måste nu stå på egna ben och inte vara beroende av 

nyproduktionen. 

Det har även varit några sprängningar runt omkring eller i närheten av våra 

bostadsrättsföreningar vilket har påverkat den upplevda tryggheten. 
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Under 2023 genomförde HSB Stockholm ett omställningsprogram. Samma år firade HSB 

sitt 100-årsjubileum. Dessutom flyttade HSB från Fleminggatan 41 , delvis för att sänka 

sina kostnader och för att komma närmare kunder och medlemmar. 

HSB Stockholm har tillsammans med andra bostadsaktörer gjort en kraftansträngning 

gentemot Stockholm Exergi, som chockhöjt fjätTvärmekostnaderna. 

Under 2023 lanserades "All-Inclusive", vilket innebär att HSB Stockholm tar på sig 

entreprenörskapet - något som har uppskattats av bostadsrättsföreningar. 

Bostadsproduktion sker nu i HSB Bostad, som numer är HSB Stockholms dotterbolag. 

Även om bostadsförsäljningen gick trögt under 2023 , ser vi nu att den har bö1jat gå bättre 

i början av 2024. HSB Bostad bygger bland annat HSB Brf Växeln och HSB Brf Ester. 

Totalt såldes 57 lägenheter under 2023 . 

HSB Stockholm har 181 000 individuella medlemmar, 57 000 bosparare och 583 

bostadsrättsföreningsmedlemmar. Dessutom blev åtta bostadsrättsföreningar 

provmedlemmar under 2023 . 

Resultatet för HSB Stockholm, inklusive helägt dotterbolag, landade på -62,4 miljoner 

kronor. Detta beror till stor del på låga försäljningar, avsaknad av byggstarter, höjda 

räntekostnader och stigande pensionskostnader 

Mötesordförande tackar vd för rappmien. 

Stämman beslutar 

att godkänna årsredovisning och koncernredovisning och lägga dessa till handlingarna. 
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§ 12 Genomgång av föreningsgranskarnas rapport 

Kerstin Thufvesson, föreningsgranskare, redogör hur föreningsgranskarna utfört sitt 

uppdrag och konstaterar att ledningen och styrelsen har visat en öppen attityd och vilja att 

ge föreningsgranskarna bra underlag för deras arbete under året. Grunden HSBs kod. 

Kerstin konstaterar att föreningsgranskarna avlämnar en ren granskningsrapport sid 95 , 

bilaga 2. 

Slutligen anser föreningsgranskarna att föreningen har tagit tillvara medlemmarnas rätt 

till insyn och inflytande i enlighet med HSB :s kod för föreningsstyrnings intentioner. 

Stämman beslutar 

att godkänna granskningsrapp01ten och lägga den till handlingarna. 

§ 13 Genomgång av revisionsberättelse- och koncernens 

revisionsberättelse 

Fredric Hävren, auktoriserad revisor EY, redovisar hur revisorerna genomfört sitt 

uppdrag och konstaterar att ledningen och styrelsen har visat en öppen attityd och vilja att 

ge revisorerna bra underlag för deras arbete under det gångna året. 

Fredric konstaterar att revisorerna avlämnar en ren revisionsberättelse och hänvisar till 

revisionsberättelsen sid 85-87, bilaga 2. 

Fredric informerar att en Hållbarhetsrapporten även upprättad. 

Stämman beslutar 

att godkännande revisorernas berättelse och lägga den till handlingarna. 
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§ 14 Fastställande av resultat- och balansräkning för HSB Stockholm 

Stämman beslutar 

att fastställa resultat- och balansräkningen per 2023-12-31 för HSB Stockholm. 

§ 15 Fastställande av koncernens resultat- och balansräkning 

Stämman beslutar 

att fastställa resultat- och balansräkningen per 2023-12-31 för koncernen. 

§ 16 Beslut i anledning av föreningens vinst eller förslut enligt den 

fastställda balansräkningen 

Stämman beslutar 

att i enlighet med styrelsens och verkställande direktören förslag, i ny räkning till 

reservfonden avsätta 3 07 4 192 kronor och till dispositionsfond överföra 

1 639 457 967 kronor, summa 1 642 532 159 kronor. 

§ 17 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och 

verkställande direktör 

Stämman beslutar 

att i enlighet med revisorns förslag bevilja styrelsen och verkställande direktören 

ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar. 

Noteras att beslutet är enhälligt. 

Stefan Johansson, Ulrika Fält och Mona Bergström Ling, som utsedda fullmäktige och 

tillika styrelseledamöter, deltar ej i beslutet om ansvarsfrihet. 
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§ 19 Beslut om medlemsavgift till föreningen 

Jenny Hjalmarson, styrelsens föredragande yrkar bifall till styrelsens förslag och 

konstaterar att styrelsens förslag till oförändrade medlemsavgifter för kommande 

verksamhetsåret har varit utskickade enligt, bilaga 2. 

Stämman beslutar 

att grundavgiften fastställs till 9 000 kronor per bostadsrättsförening, 

att den rörliga avgiften fastställs till 110 kronor/bostadsrättslägenhet, 

att maxavgiften för bostadsrättsföreningar sätts till 75 000 kronor (66 000 + 9 000), 

att funktionsutbildningarna ingår i medlemsavgiften, 

att medlemsavgiften för ej boende i HSB bostadsrättsförening fastställs till 310 kronor, 

att medlemsavgiften för boende i HSB bostadsrättsförening fastställs till 210 kronor, 

att medlemsavgiften för boende i HSB bostadsrättsförening med kollektiv uppbörd 

fastställs till 160 kronor. 

§ 19 Bestämmande av arvoden och principer för andra ekonomiska 

ersättningar för styrelsens ledamöter, revisorer, valberedning, utskott, 

distriktsstyrelser och distriktsstyrelsers valberedning 

Mötesordförande lämnar över till valberedningens ordförande Inge Gustafsson. 

Valberedningen har arbetat enligt den gamla princip hänvisar till publicerat underlag, 

bilaga 2, där arvodet baseras på inkomstpris basbelopp (ibb ), för 2024 är ibb 76 200 

kronor. 

Stämman beslutar 

att fastställa arvoden enligt valberedningens förslag. 
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§ 20 Beslut om antal styrelseledamöter 

Inge Gustafsson, valberedningens ordförande, hänvisar till valberedningens publicerade 

förslag, bilaga 2, kompletterar med bilder bilaga 3. 

Inge informerar att valberedningen följt HSB:s kod för föreningsfrågor. Valberedningen 

har återkopplat samtliga nominerade med ett telefonsamtal. I övrigt framgår alla 

nomineringar, samt redogörelse hur valberedningen har arbetat. Samtliga förslagen som 

presenteras på stämman. 

Inge Gustafsson föreslår att styrelsen ska bestå av tio ledamöter, exklusive 

personalrepresentanter. En minskning med en ledamot. 

Stämman beslutar 

att styrelsen ska bestå av tio ledamöter. 

§ 21 Val av styrelsens ordförande 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att Jenny Hjalmarson väljs som ordförande på 

2 år. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

Noteras att beslutet är enhälligt. 

§ 22 Val av övriga styrelseledamöter 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår omval av Mona Bergström Ling, Kristina 

Salenstedt Linder, Johan Thidell och nyval av Anette Sand och Tina Lindberg. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag . 

Noteras att beslutet är enhälligt. 
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Konstateras att Bengt Fasth, Ulrika Fält, Björn Hökby och Khashayar Farmanbar 

kvarstår 1 år. 

§ 23 Val av antal revisorer 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att ett (1) auktoriserat revisions bolag utses. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

§ 24 Val av revisorer 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att EY (Ernst & Young AB) utses som 

auktoriserade revisorer. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

§ 25 Fastställande av instruktion för föreningsgranskare 

Mötesordförande föreslår att instruktion för föreningsgranskare fastställs. 

Stämman beslutar 

att fastställa instruktion för föreningsgranskare . 

§ 26 Val av antal föreningsgranskare 

Inge Gustafsson, valberedningen föreslår att två (2) föreningsgranskare utses 
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Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

§ 27 Val av föreningsgranskare 

Inge Gustafsson föreslår att Kerstin Thufvesson och Mats Engström utses till 

föreningsgranskare på 1 år. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

§ 28 Fastställande av valberedningens instruktion samt fastställande 

av nomineringstid 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att föregående års oförändrade 

valberedningsinstruktionen fastställs , bilaga 2, samt att fastställa nomineringstiden inför 

ordinarie föreningsstämma 2025 till den 31 januari 2025. 

Stämman beslutar 

att fastställa valberedningsinstruktionen samt 

att fastställa nomineringstiden inför ordinarie föreningsstämma 2025 till den 31 januari 

2025 . 

§ 29 Beslut om antal ledamöter i valberedningen 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att valberedningen ska bestå av fem (5) 

ledamöter. 

En minskning med en ledamot. 
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Stämman beslutar 

att valberedningen ska bestå av fem (5) ledamöter. 

§ 32 Val av valberedning 

Mötesordförande redogör att Elsie Nilsson, Roland Gröndal och Leif Holmgren står till 

förfogande. Konstaterar att Inge Gustafsson och Bengt Haiju valdes på 2 år 2023 och 

kvarstår 1 år. 

Stämman beslutar 

att välja Elise Nilsson, omval 2 år, 

Roland Gröndal, omval på 2 år, 

Leif Holmgren, omval på 2 år, 

§ 31 Val av fullmäktige och suppleant till HSB Riksförbunds 

föreningsstämma 

Inge Gustafsson, valberedningen, föreslår att valberedningen ges i uppdrag, efter 

nomineringsförfarande, att lägga förslag till styrelsen att fastställa ombud till HSB 

Riksförbunds föreningsstämma 2025 och vid eventuell digital stämma ge styrelsen 

mandat att utse ombud. 

Stämman beslutar 

enligt valberedningens förslag. 

Noteras att röstlängden justeras till 79 ombud från och med denna punkt. 

§ 32 Av styrelsen till föreningsstämman hänskjutna frågor och av 

medlemmarna anmälda ärenden som angivits i kallelsen 
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a) Motion samt styrelsens yttranden, bilaga 2 

Motion 1 - angående Bospar 
Mötesordförande konstaterar att ingen talare mm1ält sig och att endast styrelsens förslag 

att avslå motionen föreligger. 

Stämman beslutar 

att avslå motionen. 

Motion 2 - angående Stärkt kontinuitet i distriktsstyrelser 
Mötesordförande konstaterar att styrelsens yttrande att bifalla motionen föreligger. 

Jenny Hjalmarson, styrelsens föredragande, yrkar bifall till styrelsens yttrande om att 

bifalla motionen samt att förtydliga att omval är tillåtet. 

Stämman beslutar 

att bifalla motionen, 

att anta ny lydelse HSB Stockholms stadgar§ 17, tredje stycket 

"Ledamot i distriktsstyrelse ska vara medlem i HSB Stockholm. Mandattid för ledamot i 

distriktsstyrelse är högst två år samt att, om en helt ny distriktsstyrelse vä?Js av 

distriktsstämman, ska mandattiden för hälften, eller vid udda tal närmast högre antal, 

vara ett år. " 

att valberedningsinstruktion för distrikt och bosparstyrelse uppdateras, 

att distrikts- och bosparstämmorna hösten 2024 väljer hälften av ledamöterna för en tid 

om ett år och hälften för en tid om två år. 

Motion 3 - angående Krav på it-säkerheten hos leverantörer 
Mötesordförande konstaterar att styrelsens yttrande att motionen anses besvarad 

föreligger. 

Ibrahim Khalifa yrkar på bifall till motionen. 
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Johan Thidell, styrelsens föredragande yrkar på styrelsens förslag att anse motionen 

besvarad. 

Ibrahim Khalifa reviderar attsats 2 och 3 till att anse motionen besvarad. 

Efter acklamation beslutar stämman enligt styrelsens förslag. 

Stämman beslutar 

att anse motionen besvarad. 

Motion 4 - angående Ge bostadsrättsföreningar tillgång till data 
Mötesordförande konstaterar att styrelsens yttrande att motionen anses besvarad 

föreligger. 

Ibrahim Khalifa yrkar på bifall till motionen, redogör för motionen. 

Khashayar Farmanbar, styrelsens föredragande yrkar på styrelsens förslag att anse 

motionen besvarad. 

Stämman beslutar 

att anse motionen besvarad. 

Motion 5 - angående Hantering av dröjsmålsräntor inom ramen för uppdrag 
om administrativa tjänster 
Mötesordförande konstaterar att styrelsens yttrande att avslå motionen föreligger. 

Bengt Fasth, styrelsens föredragande yrkar på styrelsens förslag att avslå motionen 

Bo C Johansson och Bo Hallgren yttrade sig till förmån för motionen och yrkade båda på 

bifall till motionen. 

Stämman beslutar efter acklamation att bifalla motionen och därmed 

att tillse att dröjsmålsräntor som debiteras inom ramen för tjänsteuppdraget för 

bostadsrättsföreningar och motsvarande uppdragsgivare oavkortat gottskrivs 

uppdragsgivar en, 
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att tillse att arbetet enligt pkt 1 avser verksamhetsåret 2023 slutförs senast under juli 

månad 2024. 

Motion 6 - angående En väg till en egen lägenhet 
Mötesordförande konstaterar att endast styrelsens yttrande att bifalla motionen föreligger. 

Stämman beslutar 

att bifalla motionen. 

Motion 7 - angående Öppna HSB Dela för flera. 
Mötesordförande konstaterar att endast styrelsens yttrande att anse motionen besvarad 

föreligger. 

Stämman beslutar 

att anse motionen besvarad. 

Motion 8 - angående Solceller 
Mötesordförande konstaterar att styrelsens yttrande att avslå motionen föreligger. 

Lars Träff redogör för motionärens förslag och yrkar bifall till motionen. 

Lars-Åke Henriksson, styrelsens föredragande yrkar på styrelsens förslag att avslå 

motionen. Även Khashayar Farmanbar, yttrade sig i frågan och yrkade bifall till 

styrelsens förslag. 

Stämman beslutar 

att avslå motionen. 

Motion 9 - angående Att avstå från byggande i Ryssbergen i Nacka 
Mötesordförande konstaterar att endast styrelsens yttrande att avslå motionen föreligger. 

Stämman beslutar 

att avslå motionen. 
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b) Uppdaterad arbetsordning för distrikten 

Jenny Hjalmarson styrelsens föredragande redogör för förslaget. 

Nuvarande skrivning säger att personer är valbara om: "Man är aktiv i sin egen 

bostadsrättsförening (ledamot, revisor, val beredare e.dy l. )" 

Förslag till ny skrivning i arbetsordningen är: "Man är aktiv i sin egen 

bostadsrättsförening (ledamot, revisor, valberedare e.dyl.) alternativt HSB-ledamot i 

distriktet och boende i en av distriktets bostadsrättsföreningar. " 

Med denna skrivning är fler valbara till distriktsstyrelseuppdrag samt tillmötesgår 

motionärernas förslag. 

Stämman beslutar 

att anta uppdaterad arbetsordningen för distrikten 

c) Antagande av nya stadgar 

Jenny Hjalmarson styrelsens föredragande redogör för förslaget. 

Nuvarande lydelse: 

"Ledamöterna i distriktsstyrelserna ska vara medlem i HSB Stockholm. Mandattiden är 

högst ett år. Distriktsstyrelseledamot kan välj as om." 

Vid bifall av motionen föreslås följande skrivning i § 17, tredje stycket. 

Ny lydelse: 

"Ledamot i distriktsstyrelse ska vara medlem i HSB Stockholm. Mandattiden är högst två 

år. Distriktsstyrelseledamot kan väljas om. Om helt ny distriktsstyrelse väljs av 

distriktsstämman ska mandattiden för hälften, eller vid udda tal närmast högre antal , vara 

ett år." 

Stämman beslutar 
att anta nya lydelse enligt förslaget. 

Noteras att beslutet är enhälligt. 
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d) Uppdaterad valberedningsinstruktion för distrikt. Och 

bosparstyrelse 

Jenny Hjalmarson styrelsens föredragande redogör för förslaget, bilaga 2. 

Stycke 4.1 i valberedningsinstruktionen reglerar uppdraget att föreslå ledamöter. 

Nuvarande lydelse stycke 4.1: 
Valberedningen ska lämna förslag på ledamöter i distriktsstyrelsen och 
styrelseordföranden. Valberedningen ska på distriktsstämman presentera och motivera 
sina förslag, varvid särskild motivering ska ges om ingen förnyelse av styrelsen föreslås. 

Förslag på ny lydelse stycke 4.1 vid bifall av motionen: 
Valberedningen ska länma förslag på ledamöter i distriktsstyrelsen, styrelseordföranden 
samt förslag på mandattid. Ledamot i distriktsstyrelse ska vara medlem i HSB 
Stockholm. Mandattiden är högst två år. Distriktsstyrelseledamot kan väljas om. Om helt 
ny distriktsstyrelse väljs av distriktsstämman ska mandattiden för hälften, eller vid udda 
tal närmast högre antal, vara ett år. 

Valberedningen ska på distriktsstämman presentera och motivera sina förslag, varvid 
särskild motivering ska ges om ingen förnyelse av styrelsen föreslås. 

Stämman beslutar 
att enligt bifallet till motionen ändra valberedningsinstruktion enligt förslag. 

e) Aterrapportering motioner 2023 

Jenny Hjalmarson redogör för föregående års motioner. 

Tillgängligheten till distrikten. En tillfällig lösning med kontaktlistor har lösts för 

distriktensstyrelser för att få kontakt med bostadsrättsföreningar inom sitt distrikt. 

Stämman beslutar 

att lägga rapporten till handlingarna. 

f) HSB Stockholm Hållbarhetspris 2024 

Jenny Hjalmarson redogör för motivering av Hållbarhetspris 2024, bilaga 3. 
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HSB - där möjligheterna bor 

Ett varmt grattis till HSB BrfVenus i Täby, Diplom samt prischeck på 15 000 kronor och 

blommor har överlämnats till HSB Brf Venus i Täby. 

§ 33 Avslutning 

Jenny tackar Stefan Johansson, Lars-Åke Henriksson för deras fina arbete tilldelas 

blommor och "Snickaren". En staty i brons som särskilt utvalda får för lång och trogen 

tjänst. Ett vaimt tack till Azadeh Rojhan som ej är på plats idag men som kommer att 

uppmärksammas i särskild ordning. Valberedningens ledamot Sylvia Larsson avtackas 

även med en snickare och blommor. 

På styrelsen vägnar ett varmt tack till alla medarbetare, tack till ledningsgruppen. 

Slutligen ett varmt tack till mötesordförande Johan för genomförd stämma. 

Johan tackar för förtroendet. 

Mötesordförande förklarar stämman avslutad. 

Justeras: Vid protokollet: 

Johan Ödmark, ordförande Jeanette Levin, protokollförare 

Bo Hallgren, justerare Ann-Sofie Hagberg, justerare 
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